Procesy zapełniania pułapek 

	
	Zakładamy, że: 

-
przejścia 3 (uwalnianie elektronów z pułapek) nie zachodzą w czasie napromieniowania, 

-
nie zachodzą przejścia bezpośrednie między pasmami przewodzenia i walencyjnym. 
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 - szybkość generacji par elektronowo-dziurowych przez promieniowanie jonizujące
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 - koncentracja dziur w paśmie walencyjnym 
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 - współczynnik przejścia (wychwytu) dziury z pasma walencyjnego do centrum rekombinacji 
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	z zasady zachowania ładunku 


Przyjmując, że w czasie napromieniowania mamy stan bliski równowagi termodynamicznej możemy zapisać: 
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Z tego i z warunku obojętności elektrycznej sieci wynika 
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Jeżeli 
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 jest bardzo małe w porównaniu z 
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, to możemy przyjąć, że 
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Wtedy 
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Założymy dodatkowo, i podobnie jak poprzednio, że w warunkach kwasi-równowagi koncentracje elektronów w pułapkach i dziur w centrach rekombinacji są bliskie 
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Równanie różniczkowe przyjmie wtedy postać 
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Co po rozdzieleniu zmiennych daje 
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Obustronne całkowanie daje 
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Ostatecznie funkcja 
[image: image19.wmf])
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 jest rozwiązaniem równania przestępnego 
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Co do charakteru tej funkcji można się przekonać zakładając równość współczynników pułapkowania i rekombinacji. Wtedy równanie się upraszcza do 
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które ma rozwiązanie w postaci 
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